

财富·收藏

戒指

最是那绕指的温柔

1 戒指的前世今生

戒指在产生之初并不是作为结婚信物而出现的,在《创世记》中,记载着这样一句话,说埃及法老任命约瑟为首相,“法老就摘下手上打印的戒指,戴在约瑟的手上”。在《以斯帖记》一书中,也多次提及波斯王以戒指为印记及授戒指于他人,表示授以权柄。在古老东方,戒指也有着与西方同样久远的历史,在我国古代,戒指不仅是女子的装饰品,同时也是帝王权力的象征。

随着时代的进步和发展,戒指也有了更多的含义。比如,以戒指作为订婚和结婚的纪念;将戒指作为男女之间表达爱情的一种信物或表示对亲人的一种关爱;也有人佩戴戒指是为了图吉祥、求好运;也有人戴戒指是为了彰显自己的身份和地位。总之,用戒指作为整体美的一种装饰,已被许多人所接受。作为点缀,作为装饰,作为一种个性与风度的表现,戒指也同其他首饰一样,扮演着一个新的角色。

2 一吻定情 真爱一触即发

现在戒指的款式多得让人不知如何选择,什么样的戒指佩戴起来才最好看呢?金鑫珠宝工作人员介绍:“不同的人对美的看法是不一样的,且每一个款式都有其特定的象征和含义,难有伯仲之分,所以挑戒指最重要的是用心。”

在金鑫珠宝,我们看到了这样一枚戒指上有两颗宝石交相辉映。钻石与红宝石上下尖对尖,轻轻相触,如同爱人之间的深情一吻。钻石象征着爱情的纯洁,红宝石象征着爱情的热烈。上面的钻石光彩夺目,熠熠生辉,下面的施华洛世奇红宝石绚烂耀眼。独特的设计和精密的工艺确保两颗宝石的间距在0.15毫米至0.25毫米之间,这样既避免了宝

3 戒指挑选的技巧

除了婚戒外,在挑选装饰性戒指时您还要根据佩戴手指进行选择。戴在食指上的戒指,要求有立体感的造型,款式可以夸张,材料和宝石不必过于高档。戴在中指上的戒指,要求大气、有重量感,能够给人以较正式、积极的感觉。戴在无名指的戒指,适合传统造型,这样才能营造出视觉上的平衡感。戴在小指上的戒指,宜选可爱、秀气的造型。

□本刊记者 郭飞飞

戒指,虽然只是一个小小的圈,但在众多的饰品中只有它被赋予了如此多的含义,以至于它的重量早已超过了它的本身,对于即将步入婚姻殿堂的人来说,一枚小小的戒指中仿佛安放对方完整的灵魂,戴上戒指后,你的整颗心都会安详而平静。



赵跟喜

谈古说今

志拓见证千古事(一)

所谓志拓,即历代出土墓志铭之拓本。

何谓墓志铭?就是某人去世,盖棺定论,用三五百字记载与其有关的信息,刻制在一块方形石头上,与逝者一起下葬墓穴,这方有文字记录的石头即称为墓志铭。

墓志铭为方形,上下两块称一合。下面称志,记录死者之世系爵里、生平事迹、配偶子嗣,卒葬时地等;上面称盖,盖为盖顶,即覆斗形,刻制死者的年代、籍贯、官职等,类似文章之题目。

墓志铭文字由志题、志文、铭文三部分组成。志题与志盖内容基本一样,只是更详细一些。志文内容详细,大多三五百字,亦有千余字不等。铭文为颂词,文字形式多为四言、五言、七言,涵盖志文所述内容。

墓志铭文体独特,基本上散文以叙事,骈文以颂词,颂词多为谀褒之文字,涉及逝者家族绵延、生平经历、配偶子嗣、卒葬时间地点者,内容则真实可信。

古人视死如生,有厚葬之风,尤其世袭代演,身份显达者,多有后人为其树碑立传,竖立于墓冢前或官道两侧。今人所言碑志者是碑与志的统称,碑立在地上,志埋在地下。碑、志上的文字拓本统称为碑拓或拓片。

墓志之作,意在传世。志石是由碑刻形制演化而成的一种墓葬习俗,最早为长方形,尖顶的称圭首,圆顶的称浑首,不用墓志之称,仍叫碑。及至北魏,墓志铭成为方形,基本成了定制,一个主要原因是北魏王朝推行汉化措施,其中一项即规定来自鲜卑的官员人丁死后必须葬在洛阳,不能还葬“代北”(今山西北部一代),于是王公贵族死后多有墓志铭随葬,除了以文字追悼死者功德声名外,有了墓志铭,不怕湮灭不闻,可供“后人辨识”。

隋唐年间,墓志铭更是风尚一时,墓多有志,附于穴中,一从幽壤,便千载不闻。其可贵者,在于石刻非同纸帛,久藏地下,不致损坏,亦无腐蚀之虞,一旦出土,文字粲然如初,栩栩在目,志石所记人事、书法、纹饰,皆成珍贵资料,遂为文物、文史学家及收藏者所青睐。

墓志出土最多者,当数河洛地区。洛阳是千年帝都,自东汉魏晋以迄隋唐宋明,皆人文荟萃之地,洛阳城北邙山宜于殡葬,先后有六代二十四帝葬于邙山,至于公卿王侯葬于北邙上下者,更是不计其数,甚至有殁于江南塞北者,临终还要嘱其子孙,归葬邙山。所谓“生在苏杭,葬于北邙”之说,盖缘于此。以致“北邙山上少闲土,尽是洛阳人旧墓,旧墓人家归葬多,堆着黄金无买处”(唐王建《北邙行》)。到了唐代,北邙山寸金寸土,墓地之金贵,墓冢之堆累,闲地难觅,已无卧牛之地可得。

墓志出土原因甚多,由于石块笨重,被随处抛弃,初则弃置民间田舍,继而流于市井商贩,文人喜欢,好者偏爱,或拓拍文字,传抄翻印,或揣摩摹写,研讨治学。其作用诚如清人朱士端《宜禄堂收藏金石记叙》所云:“金石之功大矣哉!可以考经集史传。可以溯古籍篆隶,可以征训诂声音,可以通文字假借,可以识冠服用器,可以推年月支干,可以访山川地舆,可以补官爵姓氏,可以稽礼仪兵制,可以吊忠孝隐逸,可以鉴祸乱权奸,可以存遗编剩稿,可以博佛书释典。”墓志价值之珍贵,可谓大矣!

凡此种种,不一而足。宋代以降,藏家众多,志石文字之研究,大家辈出,著述丰硕,影响显赫。新中国成立,以迄于今,成就亦极斐然。

福彩幸运彩“1200万元激情回馈”活动即将开始

为答谢我省广大彩民长期以来对快速开奖游戏“幸运彩”的支持与厚爱,河南省福利彩票发行中心将在全省范围进行幸运彩“1200万元激情回馈”活动。

据悉,派送自10月31日开始,活动期间凡在每日9:00至22:00之间购买“幸运彩”彩票均可参与本次活动,票面投注金额不限。活动期间所购“幸运彩”彩票左下方会设定“幸

运号码”区域,该区域出现数字“8”,彩票即为中奖,同时该张彩票上会打出“中奖了”字样。凭该张彩票,可获赠与该张彩票等额的彩票,单张封顶10000元(含)。举例:票面销售金额为200,则中奖金额为200;票面销售金额为2000,则中奖金额为2000;票面销售金额为10000,则中奖金额为10000;本促销活动的总金额为1200万元,派完为止。

兑奖要求:一是中奖彩民将符合活动中奖条件的彩票交给投注站销售人员查验,经查验无误后将姓名、身份证号、联系方式清晰书写于中奖彩票背面;二是符合活动中奖条件的彩票必须在出票当天在所购票投注站进行兑付(当日最后一期于次日兑付)。三是兑付后中奖彩票由福彩中心统一收集保管。

更多精彩请关注下期报道。



中国福利彩票 玩游戏 中大奖
CHINA WELFARE LOTTERY
请到中福在线销售厅

| | |
|--------------------|---------------------|
| 玻璃厂路销售厅 (63201009) | 新区展览路销售厅 (69951870) |
| 南昌路销售厅 (64605083) | 珠江路销售厅 (80881012) |
| 西苑路销售厅 (64915659) | 北大街销售厅 (80881013) |
| 中州中路销售厅 (63631292) | |